

# XIAODONGMEN 小东门社区晨报 SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 日 / 这 / 点 / 事

新闻晨报

扫描二维码  
关注“上海社区发布”

小东门街道 联合出版

## 区委书记杲云带队赴小东门社区 察看“金融品巷·藤蔓花园”建设情况

春节后首个工作日，黄浦区委书记杲云带队调研基层党建工作，在瞻仰红色革命遗址、参观区党建服务中心后，来到小东门社区，实地察看“金融品巷·藤蔓花园”建设情况，听取“滨江党建·金融外滩”区域化党建联建工作推进情况。



□通讯员 毛嘉毅

“金融品巷”是“滨江党建·金融外滩”区域化党建联建工作重要项目之一，“藤蔓花园”是“金融品巷”的组成部分，作为新开辟的党群服务阵地，花园占地面积1616平方米，为市民和白领提供了一处观赏风景、放松身心、了解外滩历史、普及金融知识的休憩休闲场所。

在“藤蔓花园”，杲云书记与基层工作人员现场交流，对下一步工作进行指导。杲云指出，要深入探索超大城市中心城区党建工作新路径，着力丰富“滨江党建·金融外滩”、“文化思南”等品牌党建工作内涵，结合黄浦产业结构实际，聚焦滨江区域金融、高端服务业人群集聚特点，扩大商务楼宇、商圈市场、各类园区的党建工作覆盖，创新对楼宇白领和新的社会阶层人士的政治引领方式，将他

们更好地团结凝聚在党组织的周围。

2019年以来，小东门街道联手“滨江党建·金融外滩”区域化党建联席会议秘书处，积极推动“金融品巷”党建项目启动，不断挖掘、开发“我为金融外滩代言”、“缘来是你”、“健康小屋”等有特色的、有推广效应的党建服务品牌，提供思想引领、青年交友、健康医疗、公益志愿等全方位服务，吸引南外滩楼宇党组织的党员和职工群众的广泛参与和

普遍认可。

下一步，小东门街道将与外滩投资、滨江党建秘书处一起，进一步整合区域化党建联席会议成员单位资源，通过“金融品巷”项目建设推进小东门党建工作创新发展，助力外滩金融集聚带高水平建设，着力打造“滨江党建·金融外滩”品牌，向庆祝建党100周年献礼。

区委常委、组织部部长王庆洲，区委常委、宣传部部长余海虹参加相关活动。

## 舍小家团圆 护东门安全 身披“平安橙”为新春守夜

今年是上海烟花爆竹禁燃令实施的第六年，为保障社区居民度过安全祥和的春节，小东门街道平安志愿者身穿橙色马甲，穿梭在各小区、各道路，舍小家团圆、护东门平安。

### 你留沪 我守护

受疫情影响，许多外来务工人员响应“就地过年”号召，选择留沪过节。为提升大家归属感和幸福感，金坛居民区的青年党员志愿者纷纷走街串巷上门拜访，向留沪人员送上喜庆的春联和最美好的祝愿。他们也纷纷投入“禁燃防疫”巡防工作中，筑起春节期间烟花爆竹管控防线，维护辖区的平安稳定。

### 人虽远 心同在

乔家居民区已全部纳入动迁范围，社区居民大多已搬离，但是今年春节，仍有不少“铁



粉”志愿者主动请缨，从外区赶来，和居委干部一起积极投入平安值守任务。

顾雪珍是乔家居民区的党员志愿者，疫情期间，她就主动报名参与社区防疫工作。春节前夕，顾阿姨再次要求加入春节平安值守队伍，除夕当天，她和几位伙伴从几十里外的家中赶来，共同参与巡逻值守，守护旧

居平安。

### 学榜样 有作为

小单的妈妈刘月梅是阳光居民区的一名平安志愿者，受妈妈志愿行动的影响，年前，正在读大一的小单提出也要参加春节值守。除夕当晚，邻居中学生小徐也加入进来，两位年轻

人主动承担起时间长、任务重的值守任务，用自己的力量守护社区平安。

在小东门社区，还有许许多多的平安志愿者，他们在新春团聚的夜晚，以身作则守护一方平安。正是有了他们，我们的节日才更加祥和、快乐，我们的家园才更加安全、幸福。

(平安办)